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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

PARTICIPATIVO MUNICIPAL JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO DOIS MIL E VINTE 

E DOIS/ DOIS MIL E VINTE E QUATRO – mês de novembro/2023 

 

Aos seis dias de novembro de dois mil e vinte três, de forma presencial aconteceu a REUNIÃO 

ORDINARIA do Conselho Participativo Municipal de Jaçanã/Tremembé, convocada pelo Sr. 

Carlos José Marques (coordenador), e foi realizada excepcionalmente no CEU TREMEMBÉ 

devido as obras de manutenção que estão acontecendo na sede da Subprefeitura 

Jaçanã/Tremembé devido a implantação do Descomplica. Estiveram presentes os 

Conselheiros (as) Titulares – Sra. Sirlene Souza Pereira, Sra. Gisele de Lima, Sra. Maria Ericelda 

Fernandes Borges, Sr. Carlos Miguel de Freitas, Sr. Celso Sérgio da Silva, Sr. Daniel Alves da 

Silva, Márcia Regina Moura, Marcelo da Silva Pereira. Suplentes presentes Carmem Francisca 

de Lima e Sra. Odete Borges de Oliveira. Conselheiros (as) que Justificaram Carlos José 

Marques (internado) e Sra.  Maria Aparecida de Lima.  Estiveram presentes Sr. Alex 

Marchioaratto (Interlocutor da Subprefeitura JT) e também o Sr. Genilson (representante da 

Associação dos Moradores do Jardim Cachoeira e munícipes (segue lista de presença e anexo). A 

reunião deu-se início às dezenove horas e trinta minutos, quem conduziu a reunião foi a Sra. 

Gisele de Lima (Secretária) e pediu auxílio ao Sr. Carlos Miguel (conselheiro) que leu a ATA 

anterior, tirando qualquer dúvida que tenha ficado em relação às publicações anteriores e 

exonerações de conselheiros(as) e deixou claro que toda decisão dos Conselheiros(as) é colocada 

para votação no pleno, sempre feita de forma transparente e aprovada pela maioria dos 

conselheiros(as) de forma democrática e em seguida segue para publicação em Diário Oficial. Sr. 

Carlos Miguel (conselheiro) conduziu a eleição para coordenador(a) e secretário(a), pediu aos 

conselheiros (as) que tivessem interesse em concorrer a indicação de coordenador que se 

manifestassem, somente o Sr. Celso Sérgio da Silva se manifestou, foi feita à aclamação e por 

unanimidade foi escolhido para ocupar o cargo de coordenador. O mesmo procedimento foi 

realizado para a escolha do secretário(a), somente a Sra. Gisele de Lima se manifestou, e por 

unanimidade ela foi escolhida para representar pela segunda vez o mandato de secretária. Sra. 

Regina (munícipe) se apresentou como advogada, disse que estava participando da reunião para 

conhecer o andamento dos trabalhos do Conselho Participativo, fez algumas observações e 

apresentou alguns questionamentos como: atualização do local de reuniões no site da 

Subprefeitura, falta de divulgação das reuniões para a população, espaço de computador e 

impressora para uso do conselheiro, questionou sobre o local de reuniões que deveriam acontecer 

na sede da Subprefeitura. Sr. Alex Marchiorato (Governo Local SUBJT) respondeu dizendo que 

a Subprefeitura sempre deu total apoio ao Conselho Participativo, comentou que já foi conselheiro 

participativo e que sempre existiu uma excelente comunicação entre o CPM e SUBJT, disse que 

conhece todas as necessidades do CPM e que enquanto estiver no cargo dará todo apoio e 

condições de trabalho aos conselheiros(as), e que todos os materiais, impressão, estrutura como 

sala sempre foi oferecida e utilizada pelos conselheiros(as), esclareceu que as Reuniões que estão 
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acontecendo no CEU TREMEMBÉ teve a ciência e aprovação dos Conselheiros(as) para a 

mudança provisória  devido as obras de manutenção que estão acontecendo na sede da 

Subprefeitura Jaçanã/Tremembé para a implantação do DESCOMPLICA e comentou que o Sr. 

Fábio Polillo (Subprefeito JT) faz questão de participar das reuniões, apoiar todas as Ações que 

envolvem o CPMJT, só não consegue participar da reuniões exceto os dias que coincidem com 

agendas externas e que o impedem de participar. Sr. Celso Sérgio da Silva (conselheiro) também 

reforçou a apoio que a Subprefeitura sempre deu ao Conselho de Jaçanã/Tremembé. Sr. Celso 

Sérgio da Silva (conselheiro) reforçou a informação, disse que o CPMJT sempre teve apoio da 

Subprefeitura e de todas as equipes, reforçou que a sede da Subprefeitura está em reforma para a 

implantação do Descomplica. Sr. Alex Marchioratto fez o convite para que todos participem da 

Audiência Pública sobre a Revisão de Zoneamento dia 11/11 às 14h no CEU TREMEMBÉ. O 

Conselheiro Carlos Miguel(conselheiro) comentou da grande importância das pessoas saberem 

encaminhar suas demandas para ter começo meio e fim. Sr. Marcelo da Silva Pereira sugeriu uma 

flexibilidade maior entre os conselheiros(as), como reuniões hibridas assim os conselheiros 

pudessem participar mais, pois por motivos de trabalho alguns não conseguem participar. Sra. 

Regina (munícipe) comentou que ano que vem haverá eleição de vereador, e que os 

conselheiros(as) deveriam cobrar as propostas nesses momentos de audiência publicas nas áreas 

de moradia e estrutura da nossa região. Sra. Gisele de Lima (secretária) lembrou que a Obra que 

está sendo realizada ao entorno do CEU Jaçanã foi mérito e empenho do Conselho Participativo. 

Sra. Sirlene Sousa Pereira (conselheira) e o conselheiro Sr. Celso relataram sobre o crescimento 

desordenado dos bairros e a falta de atendimento na UPA do Jaçanã para os moradores do próprio 

bairro. Alex Marchiorato (Governo Local) relatou que desde 2013 a região cresceu demais e que 

a UBS Jd. Fontalis tem 90 mil atendimentos mês, e disse que é uma região carente. Sra. Sirlene 

Souza Pereira (conselheira) pediu resposta demanda sobre árvore caída, Sr. Carlos Miguel 

(conselheiro) solicitou a visita da Subprefeitura na Rua Manoel Muniz dos Anjos, comentou que 

no local existe um desassoreamento do córrego Tremembé), Sra. Carmem Francisca de Lima 

(conselheira) relatou sobre ocupação desordenada de pessoas próxima ao rodoanel.  Sra. Roberta 

Silva Santos (munícipe) solicitou atenção nas Ruas Cirilo, Rua Davi, Rua Jorge Amado, Multirão 

do Pobre fazer levantamento de tapa buraco. Ficam declarados para assumir a Titularidade do 

Conselho a Sra. Carmem Francisca de Lima e Sra. Odete Borges de Oliveira que assumem o lugar 

das conselheiras Sra. Roberta Silva Santos (que pertencia ao Distrito de Jaçanã) e SRA Fabiana 

de Oliveira que pertencia ao Distrito de Tremembé.  Sr. Celso Sergio da Silva (coordenador) 

agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Reunião Ordinária que acontecerá no 

dia quatro dezembro de dois mil e vinte e três. A Reunião foi encerrada as vinte e uma horas, nada 

mais a tratar, esta Ata foi confeccionada por mim Sra. Gisele de Lima (secretária) com o apoio de 

Sr. Celso Sergio da Silva (coordenador). 

 


